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Ecole Jean-Baptiste Mollerat
Pouilly-sur-Saône

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 23 février 2021
En distanciel

Etaient présents : 
M. Lindimer, directeur de l’école, Président de séance
Mme Saint Pierre, Mme Chevassus, Mme Poulet, Mme Bardot-Farache, Mme Moron, Mme Goupil: enseignantes de 
l’école
Mme Monot, Présidente du SIVOS
M Delacour, maire de Pouilly-sur-Saône
Mme Monot, présidente du SIVOS
M. Gauthron, SIVOS 
Mme Dechaud, maire de Montmain
Mme Milleron, mairie de Glanon
Mme Lonjaret, mairie d'Auvillars-sur-Saône
Mme Boula, Mme Brysserynckx,  Mme Hutinet, M. Kuilboer : délégués de parents d’élèves
M. Bonnavaud, D.D.E.N

Excusés : Mme Trullard,  

 
1. Carte scolaire et prévision d'effectif.

Les prévisions d'effectifs à la rentrée sont de 115 élèves. (115 actuellement): 9 PS , 11 MS, 11 GS 31 
maternelle, 10 CP , 15 CE1, 23 CE2, 19 CM1, 17 CM2 84 élémentaire.
A la rentrée, comme cette année, il y aura  5 classes dans notre école : 1 maternelle et 4 élémentaires.

2. Point sur la crise sanitaire : Le protocole sanitaire à évolué à plusieurs reprises au cours de la première 
période. Les points importants sont toujours le respect des gestes barrières :
-  port du masque à partir du CP . Les masques « grand public » de catégorie 1 sont dorénavant 
obligatoires dans les espaces clos et dans les espaces extérieurs.
-  lavage régulier des mains
-  aération des locaux, quelques minutes toutes les heures
-  limitation du brassage des élèves ( restauration scolaire : distanciation d'au moins deux mètres entre les 
élèves de deux classes différentes)
- nettoyage et désinfection des locaux

3. Projet d'école : 
Axe 1 : Améliorer les compétences des élèves en lecture et en production d'écrits
1. Enrichir et diversifier le vocabulaire : En maternelle , mise en place d'un lexique qui s'enrichit à chaque période. En

élémentaire, travail sur le vocabulaire au niveau de la circonscription.
2. Développer le goût de lire : rallyes-lecture.  Mise en place du CP au CM2.
3. Améliorer la lecture orale, la lecture oralisée : lecture préparées inter-classes. Pour éviter le brassage, les CM2 ont 

préparé la lecture d'un album pour les PSMS et se sont enregistrés mais nous avons rencontré des difficultés 
techniques. Nous cherchons des solutions techniques pour les futurs enregistrements.

Axe 2 : Garantir le bien-être, conforter une école bienveillante et exigeante. Améliorer les relations avec les parents, 
développer la co-éducation

1. Organiser des ateliers avec les parents : pour l'instant , en raison du protocole sanitaire, ces ateliers n'ont pas été 
mis en place.
2. Accorder une place plus importante à l’Éducation au développement Durable (EDD) dans la vie quotidienne de 
l'école :
- Les actions de recyclage ont été développées ( +  de 30 kg de déchets envoyés à notre partenaire au mois de 
février, 40 € versés sur le compte de la Coopérative) , partenariat avec d'autres écoles et le périscolaire (mise en 
place de bacs de récupération dans les accueils périscolaires )
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- Création d'un espace nature : implantation du verger au mois de décembre et mise en place d'un potager au mois 
de mars.

Axe 3 : Prendre en compte les besoins et les potentiels de chacun pour construire une école inclusive.
Objectif : Prendre en compte l'hétérogénéité
1. Renforcer la mise en place des parcours personnalisés et l'implication des élèves dans leurs apprentissages. Mise en

place de PPRE, participation aux APC
2. Accompagner les élèves à besoin dans la gestion des devoirs : créneau dédié dans l'emploi du temps.

4. Santé et prévention
• La semaine de la sécurité était initialement prévue du 13 au 17 janvier. L'équipe enseignante a décidé 

de repousser cette semaine au printemps, en espérant que les conditions sanitaires seront plus 
favorables à son organisation (groupes d'élèves qui circulent, participation des parents volontaires).

• CM1CM2 : des étudiants (médecins/infirmières) interviendront au mois de mars sur la question de 
l'alimentation.

5. Activités pédagogiques et sportives
• Ecole et cinéma pour les PSMS : 18 mars [séance annulée]
• Cycle kayak CM1CM2 à partir du 26 avril

6. Bilan des actions de la coopérative scolaire

Deux  ventes de fromages  : Bénéfices 1500 € (950+550)

8. Dates   :      Le prochain conseil d'école aura lieu le mardi 15 juin

.

                

La séance est levée à 19h40

Fait à Pouilly-sur-Saône, en date du 25 février 2021.
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